

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2022. november 07-én 18.00 órakor, az iskola aulájában
megtartott közmeghallgatásáról.

A képviselő-testület, valamint a hivatal részéről jelen van:

P. Révay Gyöngyi polgármester
Brandhuber Ádám alpolgármester
B. Szabó Károly képviselő
Marlokné S. Ildikó képviselő
Markos Ferenc képviselő
Óri Lajos képviselő
Richolm Erik képviselő
Dr. Peller György jegyző
Eversné Gönczi Ildikó műszaki előadó
Balasi Anikó kulturális referens
Kovácsné Almási Marina igazgatási főmunkatárs
Óri-Fresz Erika jkv-vezető
Papik András körzeti megbízott

A lakosság részéről jelen vannak: melléklet jelenléti ív szerint.

P. Révay Gyöngyi

Tájékoztatja a jelenlévőket a tavalyi évben megvalósult beruházási pályázatokról (mellékelve), kisebb beruházásokról, karbantartásokról (mellékelve), a 2023. évi beruházásokat előkészítő tervekről (mellékelve), a településképi eljárásokról (mellékelve), az elvégzett műszaki hatósági ügyekről (mellékelve), a községgazdálkodás által 2022-ben végzett munkákról (mellékelve), az adóbevételek-kiadások alakulásáról, illetőleg a 2023. évi várható bevételekről (mellékelve), a 2022. évi pénzügyi bevételek-kiadások alakulásáról (mellékelve), a 2022. évi szociális ellátások alakulásáról (mellékelve), a 2022. évi anyakönyvi események számáról (mellékelve), a veszélyes hulladékgyűjtés és a szelektív szemétygyűjtés eredményéről (mellékelve), a 2022. évi közösségi programokról (mellékelve), az önkormányzati kommunikációról (mellékelve) és végül a 2022-ben már megvalósult kulturális programokról (mellékelve), illetőleg a még előttünk álló programokról (mellékelve). Tájékoztatja a jelenlévőket a régészeti kiállítótér, a tájház, a Generációk Háza és a könyvtár 2022. évi programjairól és működésük rendjéről, továbbá a Tiszta falu, boldog falu programról (mellékelve), a honlap, a facebook, és az újság kommunikációs csatornák működéséről (mellékelve). Végül köszönetét fejezi ki mindazok felé, akik számos alkalommal segítették az Önkormányzati rendezvények lebonyolítását, megszervezését (mellékelve).

Csovics Balázs

Köszöni a tartalmas, mindenre kiterjedő polgármesteri beszámolót. Véleménye szerint a község az utóbbi években, számos területen igen sokat fejlődött. Kérdése, hogy a bányászlelmű felújítása szerepel-e a közeljövőben az önkormányzat tervei között, illetőleg javasolja a községi újság színesebbé, tartalmasabbá tételét (pld. közérdekű telefonszámok stb.), mert szerinte a korábbi években szerkesztett újság sokkal tartalmasabb, színesebb volt.

P. Révay Gyöngyi

Válaszában elmondja, hogy a jövő év tavaszán tervezik felújítani a bányászemlékművet a községgazdálkodás dolgozóival. Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy a 2023 évi falinaptár, - melyet idén újra eljuttatnak a lakosság felé – tartalmazni fogja majd a közérdekű telefonszámokat is. Végül elmondja, hogy az újság két havonkénti és szűkebb tartalmú megjelenését a kialakult gazdasági helyzet, az önkormányzat takarékosagra való törekvére indokolta.

Maszlik Zsolt

Elmondja, hogy a Klapka utcai lakók és saját kisgyermekai biztonsága érdekében kért szót a Klapka utcán áthaladó gépjárműforgalom miatt, ugyanis a gépjárművel ott közlekedők nem tartják be a sebességkorlátot és nincsenek tekintettel a kényszerűségből az úttesten haladó gyalogosforgalomra sem. Sajnos nem könnyítik meg a gyalogosok helyzetét a kihelyezett forgalomcsillapító ládák sem ugyanis azok úgy vannak elhelyezve, hogy azokat szinte fékezés nélkül tudják kerülni az autósok és mellettük a gyalogosok is csak az aszfalt úton férnek el. Végül kifogásolja még a Klapka utca közvilágításának minőségét. Kéri, ha lehet az önkormányzat segítsen fenti problémák megoldásában, illetőleg keresse meg az ELMŰT a közvilágítás javítása érdekében.

Óri Lajos

Válaszában elmondja, hogy a Klapka utcában a virágládákat, - miután az Pilisszentiván és Pilisvörösvár közigazgatási határán van – Pilisvörösvár Önkormányzata helyezte ki, így ezügyben javasolja Pilisvörösvár Önkormányzatát megkeresni. A közvilágítással kapcsolatosan felmerült kérdés ügyében pedig elmondja, hogy sajnos a megnövekedett közmű díjak miatt nincs lehetősége az önkormányzatnak tovább bővíteni az oszlopokra kihelyezett világítótestek számát.

Markos Ferenc

Elmondja, hogy a Szőlő utcából is érkezett megkeresés forgalomcsillapítók kihelyezése ügyében mellyel kapcsolatosan felvették a kapcsolatot közlekedésbiztonsági szakemberrel, aki javaslatot fog tenni a problémák megoldására.

Kovács Zoltán

Elmondja, hogy a Ságvári utcai új parkolási renddel kapcsolatosan szeretne ötletelni. Elmondja, hogy miután a házuk előtt évekkal ezelőtt csőtörés miatt felbontották a burkolatot, a helyreállítás után megsüllyedt az út és sajnos a süllyedéshez mérten került kialakításra az új út és a járda is, így nagyobb esőzések után állandóan megáll a csapadékvíz a házuk előtt. A Ságvári utcai parkolások megoldására javasolja a régi temető előtti kavicsos területet feltölteni annyira, hogy ott engedélyezni lehessen a lakosság részére a parkolást, illetőleg véleménye szerint a közterületre kiültetett zöldnövényzet ritkításával is lehetne parkolóhelyeket nyerni. Kéri ezeknek a lehetőségeknek a vizsgálatát.

P. Révay Gyöngyi

Válaszában elmondja, hogy nem véletlenül szabályozták a Ságvári és Bányász utcában a parkolást, ugyanis nagyon sok autóval parkoltak éjjel-nappal a közterületen igénybe véve a közel 30 millió forintból elkészült új járda jelentős részét is, mellyel jelentősen akadályozták többek között a kukásautó, és a községgazdálkodás tehergépjárműveinek a közlekedését is.

Papik András

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a közúton történő parkolás szabályait a KRESZ előírásainak megfelelően kell betartania mindenkinek, mely szerint úgy kell parkolni, hogy a járdából 1.5 métert biztosítani kell a parkoló autóknak a gyalogosok számára.

Eversné Gönczi Ildikó

Elmondja, hogy a régi temető előtti kavicsos területet nem lehet feltölteni parkolás céljára hiszen az a kavicsos terület a csapadékvíz elszikkasztását szolgálja. Az ingatlanok előtti árkok karbantartása pedig az ingatlantulajdonosok feladata. A kifogásolt burkolat süllyedés ügyében helyszíni bejárást fognak tartani, melyet követően javaslatot fognak tenni a probléma megoldására.

P. Révay Gyöngyi

Ezúton is meg szeretné ragadni az alkalmat, hogy felkérje a község lakosságát, hogy lehetőség szerint az ingatlanjaikon belül próbálják megoldani gépjárműveikkel a parkolást.

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy külföldi vendégei egy alkalommal úgy nyilatkoztak, hogy Pilisszentiván egy olyan település mintha egy kis svájci település lenne csupán két kis különbséggel, melyből az egyik a sok légvezeték, a másik pedig a sok autó ami az utcán parkol, ezért ő maga is azt kéri a lakosságtól, hogy lehetőség szerint parkoljanak az ingatlanokon belül.

Miután több hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester a közmeghallgatást 20.00 órakor bezárta.

Kmft.

P. Révay Gyöngyi
P. Révay Gyöngyi
polgármester

